                                       КАТАЛОГ МАРОК.  РОССИЯ  (2017г.)

В 2017 году было выпущено:   марок - 117,  почтовых блоков - 13,  малых листов - 2.

2017.  Январь, 16.  100 лет со дня рождения Е.И. Забабахина (1917-1984).
Дизайн: С. Свиридов. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,33.

                                                    
                                                               2192
  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)
2192         19.00 р             Портрет советского учёного, физика-ядерщика, акаде-                -         -
                                          мика АН СССР, генерал-лейтенанта ВВС СССР, Героя

                                          Социалистического Труда, лауреата Ленинской и Ста-

                                          линской премий Евгения Ивановича Забабахина.
Лист.  Количество марок в листе: 15 (3 х 5) марок. Размер листа: 14,6 х 16,6 см.  Тираж:
0,022.

2017.  Январь, 24. Народные промыслы – русские лапти. Совместный выпуск
Администраций связи стран членов РСС.   Дизайн: И. Ульяновский. Бумага – ме-

лованная; печать – офсет + защитный комплекс; перфорация – гребенчатая 12 : 12½.
Марка многоцветная.  Тираж: 0,36.

                                [image: image1.jpg]



                                                                2193
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2193         29.00 р           Русские лапти, развешанные на плетень. Эмблема РСС.               -         -

Лист.  Количество марок в листе: 15 (5 х 3) марок. Размер листа: 17,0 х 14,6 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж: 0,024.

                      [image: image2.jpg]


 

2017.  Февраль, 07. Чемпионат мира по футболу FIFA 2018 в России.  Талис-
ман Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России.   Почтовый блок.

Дизайн: О. Шушлебина.  Бумага – мелованная; печать – офсет + фигурная вырубка +

защитный комплекс; перфорация – рамочная 12 : 12½. Размер блока: 10,2 х 7,1 см. 

Многоцветный.  Тираж: 0,25.

             [image: image3.jpg]



                                                                2194

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2194        100.00 р           На марке блока: талисман Чемпионата мира по футболу              -         -

                                         FIFA 2018 в России – Волк по имени Забивака.

                                         На полях блока: футбольное поле и трибуны с болельщи-

                                         ками.
2017.  Февраль, 07. Герои Российской Федерации.  С.С. Осканов (1943-1992).

Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; пер-

форация – гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,135.

                            [image: image4.jpg]



                                                                2195
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2195         19.00 р           Портрет генерал-майора, Героя Российской Федерации                -         -

                                        (присвоено посмертно) Суламбека Сусаркуловича Оска-
                                        нова.

Лист.  Количество марок в листе: 5 марок и 1 купон (2 х 3). Размер листа: 10,4 х 11,0 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,027.
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2017.  Февраль, 10. Герои Российской Федерации.  А.Г. Карлов (1954-2016).

Дизайн: О. Савина. Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; перфо-

рация – гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,135.

                            [image: image6.jpg]


        
                                                                2196
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2196         19.00 р           Портрет российского дипломата, Чрезвычайного и Полно-            -         -

                                        мочного Посла Российской Федерации в Турции, убитого в

                                        результате террористического акта в столице Турции, Героя
                                        Российской Федерации (присвоено посмертно) Андрея Ген-
                                        надьевича Карлова.

Лист.  Количество марок в листе: 5 марок и 1 купон (2 х 3). Размер листа: 10,4 х 11,0 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,027.
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2017.  Февраль, 27. Институт Уполномоченного по правам человека в Россий-

ской Федерации.   Дизайн: О. Шушлебина.  Бумага – мелованная; печать – офсет + за-

щитный комплекс; перфорация – гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная. Тираж: 0,375
                            
[image: image8.jpg]



                                                                2197

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2197         19.00 р           Логотип Института Уполномоченного по правам человека             -         -

                                        Российской Федерации.
Лист.  Количество марок в листе: 15 (3 х 5) марок. Размер листа: 14,6 х 17,0 см. Лист
имеет оформленные поля.  Тираж: 0,025.

                               [image: image9.jpg]


 
2017.  Март, 02. 100 лет Великой Российской революции.  Почтовый блок.

Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс;
перфорация – рамочная 12. Размер блока: 13,0 х 12,0 см. Многоцветный.  Тираж: 0,07.
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                                                            2198-2201

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2198         35.00 р            На марке блока: отречение Императора Николая II;                       -         -

                                         корона Российской империи  (02.03.1917).
2199         35.00 р            На марке блока: учреждение власти Временного прави-                -         -

                                         тельства и провозглашение России республикой 

                                         (01.09.1917).

2200         35.00 р            На марке блока: Октябрьская революция, залп крейсера               -         -

                                         «Аврора» и штурм Зимнего дворца (25.10.1917).

2201         35.00 р            На марке блока: созыв Учредительного Собрания; демон-             -         -

                                         страция трудящихся; транспарант «Вся власть Учреди-

                                         тельному Собранию!»  (12.11.1917).

             На полях блока: основные события и документы Российской революции 1917 года.
2017.  Март, 09. Кубок Конфедераций FIFA 2017 в России.

Дизайн: О. Прядкина.  Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + кон-

гревное тиснение + защитный комплекс; перфорация – гребенчатая 12. Марка много-

цветная. Тираж: 1,242.
                              [image: image11.jpg]


 
                                                                2202

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2202         35.00 р           Кубок Конфедераций FIFA 2017 года.                                                -         -

Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 11,7 х 11,7 см.  Тираж:
0,138.

2017.  Март, 15.  Замки. Выпуск по программе «Европа».

Дизайн: Г. Щеголь.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; перфо-

рация – гребенчатая 12. Марка многоцветная. Тираж: 0,42.
                            [image: image12.jpg]



                                                                2203
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2203         24.00 р          Санкт-Петербург. Михайловский замок (архитекторы  В.И.              -         -

                                       Баженов и В. Бренн)

Лист.  Количество марок в листе: 15 (3 х 5) марок. Размер листа: 14,6 х 17,0 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,028.

                              [image: image13.jpg]


 
2017.  Март, 27.  Межпарламентская ассамблея государств-участников Содру-

жества Независимых Государств.   Дизайн: И. Ульяновский.  Бумага – мелованная;
печать – офсет + защитный комплекс; перфорация – гребенчатая 12½ : 12. Марка много-

цветная. Тираж: 0,33.
                            [image: image14.jpg]


 

                                                                2204

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2204         35.00 р          Здание Таврического дворца и эмблема Межпарламентс-              -         -

                                       кой ассамблеи СНГ.
Лист.  Количество марок в листе: 15 (3 х 5) марок. Размер листа: 14,6 х 17,0 см.  Тираж:
0,022.

2017.  Март, 31.  100 лет ледоколу «Красин».

Дизайн: В. Бельтюков.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; пер-

форация – гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная. Тираж: 0,406.
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                                                                2205

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2205         24.00 р        Ледокол «Красин» (до 1927 года имел название «Святогор»)           -         -

                                     в арктических льдах; на заднем плане – северное сияние.
Лист.  Количество марок в листе: 14 марок и 1 купон (3 х 5). Размер листа: 14,0 х 17,5 см.
Тираж:  0,029.
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2017.  Март, 23. Герои Российской Федерации.  С.А. Ашихмин (1977-2012) и

В.К. Ермаков (1972-1996)  (Продолжение серии).  Дизайн: А. Дробышев, Р. Комса.
Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; перфорация – гребенчатая

12½ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,145; 0,145.
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                                             2206                                   2207

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2206         19.00 р           Портрет майора ЦСН ФСБ России, Героя Российской                    -         -

                                        Федерации (присвоено посмертно) Сергея Анатольевича
                                        Ашихмина.
2207         19.00 р           Портрет рядового войсковой части Северо-Кавказского                  -         -

                                        округа ВВ МВД России, геройски погибшего при выполне-

                                        нии специального задания, Героя Российской Федерации
                                        (присвоено посмертно) Вадима Константиновича Ермакова.

Листы.  Количество марок в листе: 5 марок и 1 купон (2 х 3). Размер листа: 10,4 х 11,0
см. Листы имеют оформленные поля.  Тиражи:  0,029; 0,029.
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2017.  Март, 29. К 125-летию Сочинского парка «Дендрарий». Флора России.

Дизайн: А. Поварихин.  Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет + защитный комплекс;

перфорация – 11½. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,1.
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                                             2208                                     2209
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                                             2210                                     2211

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2208         29.00 р           Подснежник Воронова (Galanthus woronowii)                                    -         -

2209         29.00 р           Кандык кавказский (Erythronium caucasicum)                                    -         -

2210         29.00 р           Хурма обыкновенная (Diospyros lotus)                                               -         -

2211         29.00 р           Цикламен кавказский (Cyclamen coum ssp. caucasicum)                  -         -

Лист.  Количество марок в листе: 8 (2 х 4) марок. Размер листа: 10,0 х 15,0 см. Лист
имеет оформленные поля.  Тираж:  0,05.
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2017.  Апрель, 04.  Черепахи. Фауна России.

Дизайн: Г. Щеголь.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; перфо-рация – гребенчатая 12 : 12½. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,075.

           [image: image26.jpg]



                                             2212                                     2213 

                                             2214                                     2215 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2212         35.00 р           Европейская болотная черепаха (Emis orbicularis)                           -         -

2213         35.00 р           Дальневосточная черепаха (Pelodiscus sinensis)                              -         -

2214         35.00 р           Каспийская черепаха (Mauremys caspica)                                          -         -

2215         35.00 р           Средиземноморская черепаха (Testudo graeca)                                -         -

Лист.  Количество марок в листе: 4 (2 х 2) марок. Лист имеет оформленные поля.
Тираж:  0,075.

2017.  Апрель, 11. 75 лет Конструкторскому бюро машиностроения г. Коломна
Дизайн: А. Поварихин.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; пер-

форация – гребенчатая 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,0225.
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                                                                2216 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2216         19.00 р           Оперативно-тактический ракетный комплекс «Искандер-М»          -         -

                                        на фоне здания Конструкторского бюро машиностроения.

Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 13,1 х 13,1 см.  Тираж:
0,025.

2017.  Апрель, 21. Ассоциация ветеранов боевых действий ОВД и ВВ России.

Почтовый блок.   Дизайн: А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защит-

ный комплекс; перфорация – рамочная 12 : 12½. Размер блока: 7,7 х 7,2 см. Многоцвет-

ный.  Тираж:  0,065 (2217 I); 0,01 (2217 II).
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                                                              2217 II
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2217 I      100.00 р           На марке блока: эмблема Ассоциации ветеранов боевых             -         -

                                         действий ОВД и ВВ России.
                                         На полях блока: памятник воинам-интернационалистам на
                                         Поклонной горе в Москве на фоне георгиевской ленточки.

2217 II     100.00 р           Рисунок и цвет блока 2217 I.  Блок нумерованный, имеет              -         -

                                         тиснение золотой фольгой. Реализация блока производи-

                                         лась в составе художественной обложки.

2017.  Апрель, 26.  775 лет Ледовому побоищу.  Почтовый блок.

Дизайн: А. Поварихин.  Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + защит-
ный комплекс; перфорация – рамочная 12. Размер блока: 8,2 х 8,1 см. Многоцветный.  Тираж:  0,075.
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                                                               2218
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2218         90.00 р          «Ледовое побоище» (картина В.А. Серова, 1942), из                        -         -

                                       собрания Пензенской областной картинной галереи

                                       им. К.А. Савицкого.
2017.  Май, 04.  Путь к Победе. Северные конвои  (Продолжение серии).

Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + кон-

гревное тиснение + защитный комплекс; перфорация - рамочная 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,287.
                                              [image: image31.jpg]



                                                                2219 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2219         41.00 р           Барельеф – группа моряков и северный конвой.                              -         -

Лист.  Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон (2 х 4). Размер листа: 18,0 х 18,0 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,041.
                [image: image32.jpg]


 
2017.  Май, 15.  25-й Всероссийский фестиваль «Российская студенческая 

весна».   Дизайн: М. Бодрова.  Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет + защитный

комплекс; перфорация - 10. Марка многоцветная.  Тираж:  0,225.
                                                      [image: image33.jpg]


 
                                                                2220 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2220          22.00 р           Логотип «Российского студенческого фестиваля»                          -         -

Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 14,3 х 14,3 см. Лист 
имеет оформленные поля.  Тираж:  0,025.

                 [image: image34.jpg]


 
2017.  Май, 17.  Русские басни. Литературное наследие России.

Дизайн: В. Бельтюков.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс;
перфорация - гребенчатая 11½ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,15.
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               2221                         2222                         2223                         2224 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2221         35.00 р            «Петух и жемчужина»; басня В.К. Тредиаковского.                         -         -

2222         35.00 р            «Волк и журавль»; басня А.П. Сумарокова.                                     -         -

2223         35.00 р            «Лисица и виноград»; басня И.А. Крылова.                                     -         -

2224         35.00 р            «Заяц и черепаха»; басня С.В. Михалкова                                      -         -

Лист.  Количество марок в листе: 12 марок (4 х 3). Размер листа: 16,8 х 17,6 см.

Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,05.
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2017.  Май, 24.  175 лет со дня рождения В.В. Верещагина (1842-1904). 

Почтовый блок.  Дизайн: С. Свиридов.  Бумага – мелованная; печать – офсет + частич-

ная лакировка + защитный комплекс; перфорация – рамочная 12 : 12½. Размер блока:

11,5 х 8,0 см. Многоцветный.  Тираж:  0,06.
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                                                               2225
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2225         95.00 р          На марке блока:  «Мыс Фиолент вблизи Севастополя»                   -         -

                                       (картина В.В. Верещагина, 1897).
                                       На полях блока:  портрет русского живописца, одного из

                                       крупнейших художников-баталистов Василия Василье-

                                       вича Верещагина.

2017.  Май, 30.  Гербы субъектов и городов Российской Федерации. Астра-

ханская область.   Почтовый блок.  Дизайн: А. Московец.  Бумага – мелованная; 
печать – офсет + бронзовая паста + частичная лакировка + защитный комплекс; перфо-

рация – рамочная 12 : 12½. Размер блока: 9,0 х 6,0 см. Многоцветный.  Тираж:  0,085.

                          [image: image41.jpg]i

o .

:
:
:
:
:
:

SRR

£ POCCUR amnssn 60P 2





                                                                2226
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2226         60.00 р          На марке блока: герб города Астрахань.                                            -         -

                                       На полях блока: герб Астраханской области и контурная
                                       карта Российской Федерации; красным цветом указана

                                       на карте Астраханская область.

2017.  Июнь, 01.  100 лет газете «Известия».

Дизайн: А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; пер-

форация - гребенчатая 11¾ . Марка многоцветная.  Тираж:  0,192.
                                              [image: image42.jpg]-~ H3BECTHA -





                                                                2227 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2227         27.00 р               Памятная юбилейная надпись газеты «Известия» и                   -         -

                                            первые полосы газеты в разные годы.

Лист.  Количество марок в листе: 8 (2 х 4) марок. Размер листа: 15,0 х 15,0 см.  Лист 
имеет оформленные поля.  Тираж:  0,024.
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2017.  Июнь, 05.  2017 год экологии в России.

Дизайн: А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; пер-

форация - гребенчатая 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,225.
                                                     [image: image44.jpg]


 
                                                               2228 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2228         22.00 р             Логотип  Года экологии в России. Русский пейзаж.                        -         -

Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 13,1 х 13,1 см.  Лист
имеет оформленные поля.  Тираж:  0,025.

            [image: image45.jpg]


 
2017.  Июнь, 04.  25 лет Республике Ингушетия.

Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; 

перфорация - гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,36.
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                                                               2229 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2229         25.00 р               Флаг республики Ингушетия.                                                          -         -

Лист.  Количество марок в листе: 30 (6 х 5) марок. Размер листа: 17,6 х 110,5 см.  Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,012.

          [image: image47.jpg]


 
2017.  Июнь, 29.  350 лет российскому государственному судостроению.

Дизайн: И. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + серебряная паста +

+ защитный комплекс; перфорация - гребенчатая 11½. Марка многоцветная. Тираж: 0,225.
                                                     [image: image48.jpg]



                                                               2230 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2230         33.00 р            Первый русский военный фрегат «Орёл», построенный                -         -

                                         по указу российского царя Алексея Михайловича Романова

                                         от 1667 года и спущенный на воду в 1669 году. 

                                         Корабль изображён на фоне российского триколора.

Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 13,1 х 13,1 см.  Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,025.
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2017.  Июнь, 30.  Воскресенский военный собор в Омске.

Дизайн: И. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс;

перфорация - гребенчатая 12 : 12½. Марка многоцветная. Тираж: 0,3.
                                                          [image: image50.jpg]



                                                               2231 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2231         27.00 р            Храм-музей в Омске, освящённый малым чином возрож-             -         -

                                         дённого Воскресенского военного собора. Построен в
                                         1769-1773 г.г. братьями Козьмой и Иваном Черепановыми
                                         из Тобольска. Перестраивался в 19-м веке.
Лист.  Количество марок в листе: 15 (5 х 3) марок. Размер листа: 17,0 х 14,6 см.  Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,02.

               [image: image51.jpg]


 
2017.  Июль, 03.  Государственные деятели. Совместный выпуск Российской
Федерации и Королевства Таиланд.   Дизайн: И. Ульяновский.  Бумага – мелован-

ная; печать – офсет + защитный комплекс; перфорация - гребенчатая 12 : 12½. Марка 
многоцветная. Тираж: 0,42.
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                                                                2232 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2232         22.00 р            Король Сиама (Таиланда) Чулалонгкорн и император                   -         -

                                         Российской империи Николай II. Фотография сделана во
                                         время визита короля Сиама в Российскую империю в ию-

                                         ле 1897 года в Санкт-Петербурге, когда впервые были ус-

                                         тановлены дипломатические отношения между Россией и

                                         Таиландом (Сиамом).

Лист.  Количество марок в листе: 14 марок и 1 купон (5 х 3). Размер листа: 17,0 х 14,6 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,03.

               [image: image53.jpg]


 
2017.  Июнь, 28.  ДОСААФ России. Военно-прикладные виды спорта.

Дизайн: В. Бельтюков.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; пер-

форация - гребенчатая 12 : 12½. Марки многоцветные. Тиражи:  по 0,24.
                                          [image: image54.jpg]
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                                                 2233                         2234 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2233         22.00 р            Пулевая стрельба. Эмблема ДОСААФ России.                               -         -

2234         22.00 р            Радиоспорт. Эмблема ДОСААФ России.                                          -         -

Листы.  Количество марок в листе: 12 (4 х 3). Размер листа: 14,0 х 15,2 см. Лист имеет
оформленные поля.  Тиражи:  по 0,02.
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2017.  Июнь, 29.  Герб города Азов.

Дизайн: А. Поварихин.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; пер-

форация - гребенчатая 12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,6.
                                                            [image: image58.jpg] 16P W25t





                                                              2235 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2235         16.00 р            Герб города Азов (Ростовская область)                                           -         -

Лист.  Количество марок в листе: 30 (5 х 6). Размер листа: 11,0 х 17,0 см. Тираж:  0,02.

2017.  Июнь, 29.  Герб города Орехово-Зуево.

Дизайн: А. Поварихин.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; пер-

форация - гребенчатая 12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,75.
                                                            [image: image59.jpg]



                                                              2236 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2236         22.00 р            Герб города Азов (Ростовская область)                                           -         -

Лист.  Количество марок в листе: 30 (5 х 6). Размер листа: 11,0 х 17,0 см. Тираж:  0,025.

2017.  Июль, 10.  Гербы субъектов и городов Российской Федерации. Кали-

нинградская область.   Почтовый блок.  Дизайн: А. Московец.  Бумага – мелован-

ная; печать – офсет + бронзовая паста + частичная лакировка + защитный комплекс; пер-

форация – рамочная 12 : 12½. Размер блока: 9,0 х 6,0 см. Многоцветный.  Тираж: 0,06.
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                                                                2237
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2237         60.00 р          На марке блока: герб города Калининград.                                        -         -

                                       На полях блока: герб Калининградской области и контурная
                                       карта Российской Федерации; красным цветом указана на
                                       карте Калининградская область.

2017.  Июль, 12.  100 лет Бахчисарайскому историко-культурному и археоло-

гическому музею-заповеднику.   Почтовый блок.  Дизайн: С. Свиридов.  Бумага –
мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; перфорация – рамочная 12 : 12½.
Размер блока: 10,2 х 7,1 см. Многоцветный.  Тираж: 0,07.

                              [image: image61.jpg]


 
                                                                2238
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2238        100.00 р         На марке блока и на полях блока:  Ханский дворец.                         -         -

2017.  Июль, 07.  225 лет со дня рождения П.А. Вяземского (1792-1878).

Дизайн: И. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс;

перфорация - гребенчатая 12 : 11½. Марка многоцветная. Тираж:  0,231.
                                                   [image: image62.jpg]



                                                                2239 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2239         22.00 р          Портрет русского поэта, историка и одного из основателя              -         -

                                       и первого председателя Императорского Русского истори-

                                       ческого общества Петра Андреевича Вяземского. Слева –

                                       титульный лист собрания сочинений П.А. Вяземского и

                                       одна из его рукописей.

Лист.  Количество марок в листе: 11 марок и 1 купон (3 х 4). Размер листа: 18,0 х 18,8 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,021.

                                [image: image63.jpg]


 
2017.  Июль, 25.  200 лет со дня рождения И.К. Айвазовского (1817-1900).

Почтовый блок.  Дизайн: О. Савина.  Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная

лакировка + защитный комплекс; перфорация – рамочная 12 : 12½. Блок многоцветный.

Размер блока: 11,0 х 10,0 см.  Тираж: 0,065.
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                                                                2240
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2240         95.00 р            На марке блока:  «Вход в Севастопольскую бухту»                        -         -

                                         (фрагмент картины И.К. Айвазовского, 1852 г., из собрания

                                         Феодосийской картинной галереи им. И.К. Айвазовского)

                                         На полях блока: портрет русского художника-мариниста

                                         Ивана Константиновича Айвазовского 

2017.  Июль, 28.  525 лет Ивангородской крепости.  Почтовый блок.  
Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс;
перфорация – рамочная 12½ : 12. Блок многоцветный. Размер блока: 10,5 х 6,0 см.  Тираж: 0,06.
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                                                                 2241
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2241         90.00 р            На марке  и полях блока:  Ивангородская крепость на                    -         -

                                         берегу реки Нарва

2017.  Август, 03.  19-й Всемирный фестиваль молодёжи и студентов. 

Дизайн: О. Шушлебина.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс;

перфорация - гребенчатая 11½. Марка многоцветная.  Тиражи: по 0,06.
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                         2242                               2243                                2244 

                            [image: image69.jpg]
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                                            2245                                2246 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2242         35.00 р      Всемирный фестиваль молодёжи и студентов в Москве, 1957.           -         -

2243         35.00 р      Всемирный фестиваль молодёжи и студентов в Москве, 1985.           -         -

2244         35.00 р      Всемирный фестиваль молодёжи и студентов в Берлине, 1973.         -         -

2245         35.00 р      Всемирный фестиваль молодёжи и студентов в Гаване, 1978.            -         -

2246         35.00 р      Всемирный фестиваль молодёжи и студентов в Пхеньяне, 1989.        -         -

Лист.  Количество марок в листе: 5 марок и 1 купон (2 х 3). Размер листа: 17,0 х 12,8 см.

Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,06.
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2017.  Август, 11.  Путь к Победе. Битва за Крым и оборона Севастополя. 

Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста +

+ конгревное тиснение + защитный комплекс; перфорация - рамочная 12. Марка много-

цветная.  Тираж:  0,287.
                                            [image: image72.jpg]



                                                               2247 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2247         41.00 р      Барельеф с группой солдат, воевавших в Великой Отечест-              -         -

                                   венной войне в битве за Крым и обороне Севастополя.

Лист.  Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон (2 х 4). Размер листа: 18,0 х 18,0 см.

Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,041.

                               [image: image73.jpg]


 
2017.  Август, 23.  Чемпионат мира по футболу FIFA 2018 в России. Стадионы. 

Дизайн: О. Шушлебина.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; 
перфорация - гребенчатая 12. Марки многоцветные.  Тиражи: по  0,36.
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                                      2248                                             2249  
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                                      2250                                             2251  

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2248         22.00 р           Стадион Калининград.                                                                        -         -

2249         22.00 р           Стадион Нижний Новгород.                                                                -         -

2250         22.00 р           Стадион Санкт-Петербург.                                                                 -         -

2251         22.00 р           Стадион «Мордовия Арена».                                                             -         -

Лист.  Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 15,4 х 15,4 см. Лист
имеет оформленные поля.  Тираж:  0,18.

                             [image: image78.jpg]


 
2017.  Август, 24.  Путь к Победе. Партизанское движение. 

Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста +

+ конгревное тиснение + защитный комплекс; перфорация - рамочная 12. Марка много-

цветная.  Тираж:  0,287.
                                            [image: image79.jpg]



                                                               2252 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2252         41.00 р      Барельеф с группой партизан, воевавших в Великой Отечест-              -         -

                                   венной войне в тылу врага. На переднем плане: изображение
                                   партизан пожилого возраста, женщин и детей, принимавших

                                   активное участие в боевых и диверсионных действиях. На

                                   заднем плане: партизаны, закладывающие мины для подрыва

                                   железной дороги.

Лист.  Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон (2 х 4). Размер листа: 18,0 х 18,0 см.

Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,041.
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2017. Август, 23. 200 лет со дня рождения архимандрита Антонина (1817-1894).

Дизайн: В. Никонов.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; перфо-

рация - рамочная 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,192.
                                                                      [image: image81.jpg]


 

                                                               2253 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2253         27.00 р      Портрет архимандрита Антонина (Капустин) – священослу-               -         -

                                   жителя Русской Православной церкви, историка и археолога,
                                   выдающегося государственного деятеля, религиозного писа-

                                   теля и учёного. На заднем плане – Храм Преображения Гос-
                                   подня в селе Батурино Курганской области и Елеонский Спа-

                                   со-Вознесенский монастырь в Иерусалиме (в данном монас-

                                   тыре захоронен архимандрит Антонин).

Лист.  Количество марок в листе: 8 (2 х 4) марок. Размер листа: 15,5 х 15,5 см. Лист
имеет оформленные поля.  Тираж:  0,024.

              [image: image82.jpg]


 
2017. Август, 29.  Кавалеры ордена Святого апостола Андрея Первозванного.

Ф.Г. Алиева (1932-2016).  Дизайн: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – оф-

сет + частичная лакировка + защитный комплекс; перфорация - рамочная 12 : 11½. Марка
многоцветная.  Тираж:  0,231.
                                                                                 [image: image83.jpg]



                                                               2254 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2254         27.00 р      Портрет народной дагестанской поэтессы, прозаика, публи-              -         -

                                   циста и видного общественного деятеля, кавалера ордена
                                   Святого апостола Андрея Первозванного Фазы Гамзатовны
                                   Алиевой.
Лист.  Количество марок в листе: 11 марок и 1 купон (3 х 4) марок. Размер листа:
17,0 х 16,8 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,021.

               [image: image84.jpg]


 
2017. Август, 30.  Российские кремли. Александровский и Вологодский 

кремли.    Дизайн: Х. Бетрединова.  Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет +  защит-ный комплекс + фигурная высечка; перфорация - 11½. Марки многоцветные.  Тиражи: 
50,18; 30,18.
                  [image: image85.jpg]
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                                    2255                                         2256 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2255         22.00 р      Александровский кремль (построен в середине 14-го века)                 -         -

2256         41.00 р      Вологодский кремль (построен в 16-17-м в.в.)                                       -         -

Листы.  Количество марок в листе: 10 марок (2 х 5) марок; размер листа: 10,0 х 15,2 см. 
Количество марок в листе: 40 марок (4 х 10) марок; размер листа: 20,0 х 30,5 см.
  [image: image87.jpg]


  [image: image88.jpg]


 
2017. Сентябрь, 01.  Путь к Победе. Интернациональный авиационный полк
«Нормандия-Неман».  Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – оф-

сет + бронзовая паста + конгревное тиснение + защитный комплекс; перфорация – ра-

мочная 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,287.
                                                                        [image: image89.jpg]


 

                                                               2257 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2257         41.00 р      Барельеф с группой  лётчиков, воевавших в составе истре-               -         -

                                   бительного авиационного полка «Нормандия-Неман» во
                                   время Второй мировой войны.
Лист.  Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон (2 х 4) марок. Размер листа:

18,0 х 18,0 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,041.
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2017. Сентябрь, 27.  Военная академия Генерального штаба Вооружённых

Сил Российской Федерации.  Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная; печать –
офсет + защитный комплекс; перфорация – гребенчатая 12 : 11½. Марка многоцветная.
Тираж:  0,3.
                                                                                  [image: image91.jpg]



                                                               2258 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2258         27.00 р      Здание и Геральдический знак Военной академии Генераль-             -         -

                                   ного штаба Вооружённых Сил Российской Федерации.
Лист.  Количество марок в листе: 12 марок (3 х 4) марок. Размер листа: 17,0 х 16,8 см.
Тираж:  0,025.

2017. Октябрь, 06.  Следственный комитет Российской Федерации.

Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; пер-

форация – гребенчатая 12 : 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,24.
                                                                                   [image: image92.jpg]



                                                               2259 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2259         27.00 р      Здание и Геральдический знак Следственного комитета                     -         -

                                   Российской Федерации.

Лист.  Количество марок в листе: 12 марок (3 х 4) марок. Размер листа: 17,0 х 16,8 см.

Тираж:  0,02.

2017. Сентябрь, 21.  100 лет со дня рождения Индиры Ганди (1917-1984).

Дизайн: О. Савина. Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; перфо-

рация – гребенчатая 12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,3.
                                                                                              [image: image93.jpg]35P roccuinsmmn |




                                                               2260 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2260         35.00 р      Портрет Индиры Ганди на фоне государственного флага                    -         -

                                   Индии.

Лист.  Количество марок в листе: 15 марок (5 х 3) марок. Размер листа: 17,0 х 14,6 см.

Тираж:  0,02.

2017. Сентябрь, 13.  Современное искусство России. (Продолжение серии)

Дизайн: О. Савина. Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + частичная

лакировка + защитный комплекс; перфорация – гребенчатая 12 : 11½ (2261), 11½ (2262-

-2264). Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,144.
                               [image: image94.jpg]
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                                       2261                                       2262 

                           [image: image96.jpg]
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                                        2263                                    2264 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2261         35.00 р          А.П. Горский  «Без вести пропавший. 1946 год», 1962 г.                  -         -

2262         35.00 р          Н.В. Колупаев «Сеятель»,  2008 г.                                                      -         -

2263         35.00 р          В.И. Кошелев «Беседа»,  2007 г.                                                         -         -

2264         35.00 р          А.И. «Осенний вечер», 2009 г.                                                             -         -

Листы.  Количество марок в листе: 6 марок (2 х 3)-(2261) и (3 х 2)-(2262-2264). Размер
листа: 12,0 х 13,0 см (2261) и 17,0 х 12,0 см (2262-2264). Листы имеют оформленные поля
Тиражи:  по 0,024.
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                     [image: image101.jpg]


 

2017.  Сентябрь, 28. Герои Российской Федерации.  В.А. Долонин (1969-1995) и

В.В. Матвеев (1963-2001)  (Продолжение серии).  Дизайн: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; перфорация – гребенчатая 12½ : 12.
Марки многоцветные.  Тиражи: 0,145; 0,145.

                [image: image102.jpg]
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                                            2265                                    2266
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2265         22.00 р           Портрет старшего лейтенанта, командира группы специ-               -         -

                                        ального назначения ГРУ ГШ ВС РФ, Героя Российской

                                        Федерации (присвоено посмертно) Владислава Александ-
                                        ровича Долонина.

2266         22.00 р           Портрет майора милиции, начальника отделения СОБР                 -         -

                                        при ГУВД Московской области, геройски погибшего в ходе
                                        контртеррористической операции, Героя Российской Феде-

                                        рации (присвоено посмертно) Виктора Владимировича

                                        Матвеева.

Листы.  Количество марок в листе: 5 марок и 1 купон (2 х 3). Размер листа: 10,4 х 11,0
см. Листы имеют оформленные поля.  Тиражи:  0,029; 0,029.
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                 [image: image105.jpg]


 

2017.  Октябрь, 03. Гражданская оборона  Российской Федерации.

Дизайн: А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; пер-

форация – гребенчатая 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,225.
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                                                              2267 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2267         27.00 р          Памятник спасателям и пожарным в Москве                                     -         -

Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см. Листы
имеют оформленные поля.  Тираж:  0,025.
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2017.  Октябрь, 14.  19-й Всемирный фестиваль молодёжи и студентов.

Почтовый блок.   Дизайн: И. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + 

защитный комплекс; перфорация – 12½. Блок многоцветный. Диаметр блока: 9,9 см.
Тираж: 0,07.

                                   [image: image108.jpg]



                                                               2268
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2268        100.00 р           На марке блока:  Логотип 19-го Всемирного фестиваля                 -         -

                                         молодёжи и студентов.

                                         На полях блока:  Руки разного цвета, как символ предста-

                                         вителей молодёжи разных наций Земли, на фоне контур-

                                         ных изображений объектов Москвы и Сочи.

2017.  Октябрь, 14.  137-я Ассамблея Межпарламентского союза.

Дизайн: И. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + серебряная паста + за-

щитный комплекс; перфорация – гребенчатая 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,18.

                                        [image: image109.jpg]NP,
%,

o ACQM%

b 3
0105 0107





                                                              2269 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2269         35.00 р          Монумент «Медный Всадник» в Санкт-Петербурге                           -         -

Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 10,75 х 10,75 см. 
Тираж:  0,02.

                    [image: image110.jpg]


 
2017.  Октябрь, 17.  Кубок конфедераций FIFA 2017 в России (надпечатка).

Дизайн: О. Прядкина.  Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + кон-

гревное тиснение + защитный комплекс + трафаретная печать; перфорация – гребенча-

тая 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,108.

                                        [image: image111.jpg]


 
                                                              2270 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2270       50 р / 35 р        Кубок конфедераций FIFA 2017 и счёт финального матча              -         -

                                        Германия-Чили  ( 1 : 0 ) 
Лист.  Надпечатка на марках и полях листа (на полях листа названия стран участниц
Кубка Конфедераций).. Дизайн оформления листа: В. Затологина. Количество марок в
листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 11,7 х 11,7 см. Тираж:  0,012.

                     [image: image112.jpg]


 
2017.  Октябрь, 23.  Декоративно-прикладное искусство России. Жостовские

росписи.  Дизайн: Х. Бетрединова.  Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная

лакировка + защитный комплекс; перфорация – рамочная 11½. Марки многоцветные.
Размер мини-листа: 8,0 х 8,0 см.  Тиражи:  по 0,06 (мини-листов).

 [image: image113.jpg]
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                                         2271                                                                       2272-2273 

                                             [image: image115.jpg]


 
                                                                   2274 

  №                  Номинал                                  Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2271               22.00 р х 4      Венок, 1980 г.   (мини-лист из 4-х марок 2271)                          -         -

2272 +2273    22.00 р х 4      Рябина, 1976 г.  (мини-лист из 2-х марок 2272 и 2-х                 -         -

                                               марок 2273)

2274               22.00 р х 4      Смородина, 1957 г.  (мини-лист из 4-х марок)                           -         -

2017.  Октябрь, 25.  История российского мундира. Мундиры таможенной

службы России.  Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет +
защитный комплекс; перфорация – гребенчатая 11¾. Марки многоцветные.  Тиражи: 
по 0,216.
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                      2275                          2276                           2277                         2278 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2275           22 р             Таможенный стражник и управляющий таможней, 1827г.                -         -

2276           22 р             Контролёр и управляющий таможней, 1904г.                                    -         -

2277           22 р             Контролёр и начальник таможенного управления МВТ                    -         - 

                                       СССР, 1952г.

2278           22 р             Начальник кинологического отдела и специалист-кинолог              -         -

                                       1-го разряда, 2017г.
Листы.  Количество марок в листе: 8 марок (4 х 2). Размер листа: 15,4 х 15,4 см. Листы

имеют оформленные поля. Тиражи:  по 0,027.
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Малый лист.  Количество марок в листе: 8 марок (4 х 2). Размер листа: 15,4 х 15,4 см. Лист имеет оформленные поля. Тираж: 0,040.
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2017.  Октябрь, 26.  Народные танцы. Совместный выпуск Российской Феде-

рации и Республики Индия.  Дизайн: В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; перфорация – гребенчатая 11½. Марки многоцветные.
Тиражи:  по 0,1.
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                                             2279                                           2280 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2279           35 р             Хоровод «Берёзка»                                                                               -         -

2280           35 р             Танец Бхаваи                                                                                         -         -

Малый лист.  Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа:
13,1 х 13,1 см. Лист имеет оформленные поля. Тираж: 0,025.

                     [image: image127.jpg]


 
2017. Декабрь, 18.  Кавалер ордена «За заслуги перед Отечеством»  Е. М.

Примаков (1929-2015).  Дизайн: Р. Комса.  Бумага – мелованная; печать – офсет +
защитный комплекс; перфорация - гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:
0,28.
                                                                                  [image: image128.jpg]



                                                               2281 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2281         27.00 р      Портрет государственного и общественного деятеля,                         -         -

                                   дипломата, академика АН СССР, лауреата государственных
                                   премий и кавалера ордена «За заслуги перед Отечеством»
                                   Евгения Максимовича Примакова.
Лист.  Количество марок в листе: 14 марок и 1 купон (3 х 5). Размер листа: 14,6 х 17,0 см.
Тираж:  0,02.

                             [image: image129.jpg]



2017.  Октябрь, 31.  Межгосударственная телерадиокомпания «Мир». Совме-

стный выпуск Российской Федерации, Республики Белорусь и Республики

Казахстан.  Дизайн: Е. Плотникова. Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет + защит-

ный комплекс; перфорация – гребенчатая 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,225.
                                         [image: image130.jpg]



                                                                2282 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2282           27 р          Логотип Межгосударственной телерадиокомпании «Мир»                 -         -

Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 15,2 х 15,2 см. Лист
имеет оформленные поля. Тираж: 0,025.

                      [image: image131.jpg]


 
2017.  Ноябрь, 01.  50 лет российскому государственному оператору спутни-

ковой связи «Космическая связь».  Дизайн: Г. Щеголь. Бумага – мелованная; пе-

чать: офсет+защитный комплекс; перфорация – гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцвет-

ная.  Тираж:  0,375.
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                                                                2283 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2283            22 р          Спутник связи «Молния-1» и логотип «RSCC»                                    -         -

Лист.  Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 15,0 х 17,4 см. Лист

имеет оформленные поля. Тираж: 0,025.

                           [image: image133.jpg]



2017.  Ноябрь, 07.  50 лет Останкинской телевизионной башне и телевизион-

ному техническому центру «Останкино».   Почтовый блок. Д изайн: А. Московец.
Бумага – мелованная; печать: офсет+защитный комплекс; перфорация – рамочная 12.
Блок многоцветный. Размер блока: 11,2 х 8,0 см.  Тираж:  0,055.
                        [image: image134.jpg]R e o e




 

                                        В блоке две марки:   2284  и  2285 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2284            50 р          Останкинская телевизионная башня в свете прожекторов                -         -

2285            50 р          Телевизионный технический центр «Останкино»                               -         -

                                     На полях блока памятная надпись:  «50 лет».

2017.  Ноябрь, 14.  Горненский женский монастырь. Совместный выпуск
Российской Федерации и Израиля.  Дизайн: И. Ульяновский. Бумага – мелованная;
печать: офсет+защитный комплекс; перфорация – гребенчатая 12½ : 12. Марка много-

цветная.  Тираж:  0,24.
                                        [image: image135.jpg]



                                                                2286 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2286            35 р          Горненский женский монастырь в Иерусалиме.                                   -         -

Лист.  Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа: 14,6 х 11,0 см.
Лист имеет оформленные поля. Тираж: 0,03.

                  [image: image136.jpg]


 
2017.  Ноябрь, 16.  Национальное достояние России. Алмазный фонд.

Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная; печать: офсет+частичная лакировка+защит-

ный комплекс; перфорация – гребенчатая 11½. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,225.
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                                             2287                                        2288 

                                  [image: image139.jpg]
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                                             2289                                        2290 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2287            22 р          Алмаз «Орлов» (фон карминово-красный)                                          -         -

2288            22 р          Брошь с изумрудом (фон жёлто-коричневый)                                     -         -

2289            22 р          Держава (фон зелёный)                                                                         -         -

2290            22 р          Кулон с малиново-розовым турмалином (фон синий)                        -         -

Листы.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см. Лист
имеет оформленные поля. Тираж: 0,025.
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2017. Ноябрь, 20.  Кавалер ордена «За заслуги перед Отечеством»  М. М.

Плисецкая (1925-2015).  Дизайн: Р. Комса.  Бумага – мелованная; печать – офсет +

защитный комплекс; перфорация - гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:
0,28.
                                                                                  [image: image145.jpg]



                                                               2291 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2291         27.00 р      Портрет выдающейся балерины, солистки Большого театра              -         -

                                   (в 1948-1990 г.г.), полного кавалера ордена «За заслуги перед
                                   Отечеством», Героя Социалистического Труда,  Народной
                                   артистки СССР Майи Михайловны Плисецкой.
Лист.  Количество марок в листе: 14 марок и 1 купон (3 х 5). Размер листа: 14,6 х 17,0 см.
Тираж:  0,02.
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2017. Ноябрь, 23.  Генеральная прокуратура Российской Федерации.

Дизайн: А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс;

перфорация - гребенчатая 12 : 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,216.
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                                                               2292 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2292         27.00 р      Здание и эмблема Генеральной прокуратуры Российской                  -         -

                                   Федерации.

Лист.  Количество марок в листе: 12  (3 х 4) марок. Размер листа: 17,0 х 16,8 см.  Тираж:
0,018.

2017. Ноябрь, 29.  100 лет со дня восстановления патриаршества в России.

Дизайн: А. Поварихин, М. Бодров.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный

комплекс; перфорация - гребенчатая 12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,16.
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                                                               2293 

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2293         41.00 р      Портрет Патриарха Московского и Всея Руси в 1917-1923 г.г.            -         -

                                   Тихона на фоне Храма Христа Спасителя в Москве.
Лист.  Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,02.
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2017. Декабрь, 01.  С Новым годом! К Чемпионату мира по футболу FIFA 2018
года в России.   Дизайн: О. Савина.  Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет + за-

щитный комплекс; перфорация - 11. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,66.
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                       2294                                            2295                                             2296 
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2294         22.00 р      Талисман Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России              -         -

                                   волк по имени Забивака, наносящий удар по мячу. 
2295         33.00 р      Волк по имени Забивака, отбивающий мяч головой.                            -         -

2296         35.00 р      Волк по имени Забивака, ведущий мяч.                                                 -         -

Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3) (по 3 марки №№ 2294, 2295, 2296).
Размер листа: .   Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,22.

                        [image: image153.jpg]


 
2017. Декабрь, 04.  Выдающиеся юристы России.
Дизайн: Р. Комса.  Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; перфора-

ция – 11½. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,216.
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                       2297                                            2298                                             2299 
  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2297         22.00 р      Портрет Сергея Сергеевича Алексеева (1924-2013) – юриста,           -         -

                                   теоретика права, одного из авторов Конституции РФ.
2298         22.00 р      Портрет Ивана Ивановича Дмитриева (1760-1837) – государст-         -         -

                                   венного деятеля, министра юстиции и генерал-прокурора Рос-
                                   сийской империи (1810-1814 г.г.).

2299         22.00 р      Портрет Николая Михайловича Коркунова (1853-1904) – учёного,      -         -

                                   юриста, разработчика социологического направления в России.

Листы.  Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа: 13,1х13,1 см.
Листы имеют оформленные поля.  Тиражи: по 0,27.

                     [image: image157.jpg]


 
                   [image: image158.jpg]Ao




 

                   [image: image159.jpg]KOPRYHOR
1RO WEANOBL

[




 

2017.  Декабрь, 07.  Федеральное казначейство России.

Дизайн: О. Шушлебина. Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс;

перфорация – гребенчатая 12 : 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,24.

                                                   [image: image160.jpg]


 
                                                               2300

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2300         27.00 р             Здание и эмблема Федерального казначейства России                -         -
Лист.  Количество марок в листе: 12 (3 х 4) марок. Размер листа: 17,0 х 16,8 см.  Тираж:

0,02.

2017.  Декабрь, 08.  Памятник Евпатию Коловрату (г. Рязань).

Дизайн: Х. Бетрединова. Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + за-

щитный комплекс + частичная лакировка; перфорация – гребенчатая 11¼. Марка много-

цветная.  Тираж: 0,144.
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                                                               2301

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2301         35.00 р             Памятник Евпатию Коловрату (скульптор О.Н. Седов),                 -         -
                                          расположенный на центральной площади г. Рязани.

Лист.  Количество марок в листе: 6 (3 х 2) марок. Размер листа: 17,0 х 12,0 см. Лист 

имеет оформленные поля.  Тираж: 0,024.
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2017.  Декабрь, 20.  100 лет органам государственной безопасности.

Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс; пер-

форация – гребенчатая 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,18.

                                                         [image: image163.jpg]


 

                                                               2302

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2302         27.00 р             Символ органов государственной безопасности – щит                 -         -
                                          и меч в обрамлении венка.

Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 13,1 х 13,1 см. Тираж:

0,02.

2017.  Декабрь, 20.  Чемпионат мира по футболу FIFA 2018 в России.

Дизайн: О. Шушлебина. Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс;

перфорация – гребенчатая 12 : 12½. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,4.
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               2303                         2304                        2305                         2306 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2303         22.00 р             Памятник футболисту В. Боброву, 2002 г. (скульпторы                 -         -
                                          А.Г. Дёма, С.Л. Михайлов).

2304         22.00 р             Барельеф «Футболист», 1953 г. (скульптор Е.А. Янсон-                -         -
                                          Манизер)

2305         22.00 р             «Футбол», 1928 г. (картина художника А.А. Дейнеки)                     -         -
2306         22.00 р             «Футбол», 1926 г. (картина художника Ю.И. Пименова)                 -         -
Листы.  Количество марок в листе: 8 (4 х 2) марок. Размер листа: 13,5 х 10,6 см. Листы

имеют оформленные поля.  Тиражи: по 0,05.
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Малый лист.  Количество марок в листе: 8 (4 х 2) марок. Размер листа: 13,5 х 10,6 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж: .
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2017.  Декабрь, 18.  Архитектура. Совместный выпуск Российской Федерации

и Демократической Социалистической Республики Шри-Ланка.  

Дизайн: И. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет + защитный комплекс;

перфорация – гребенчатая 12½ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,1.

                           [image: image173.jpg]


 [image: image174.jpg]


 

                                          2307                                     2308 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2307         35.00 р           Бахчисарайский Свято-Успенский мужской монастырь                   -         -
2308         35.00 р           Золотой храм Дамбулла                                                                     -         -
Лист.  Количество марок в листе: 8 (2 х 4) марок. Размер листа: 10,8 х 15,0 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,025.
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